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україна на сьогодні, як ніколи до цього, інтегрована до світо-
вої економіки, особливо це можна сказати про розвинуті країни 
Заходу. у таких умовах розвиток української економіки, а, отже, 
і всього українського добробуту, можливий лише у випадку по-
вної конкурентоспроможності вітчизняного товару на європей-
ському ринку. Звісно, щоб досягти цього, потрібно вдосконалити 
виробництво, підвищити продуктивність праці, зменшити витра-
ти тощо. Але також слід враховувати, що цей продукт повинен 
бути цікавим і відомим на міжнародному ринку, аби взагалі зна-
йти кінцевого споживача. Ця задача вже стосується маркетингу, 
саме тому слід досліджувати проблеми, які можуть постати перед 
маркетологами у цьому аспекті. 

Серед загальноприйнятих проблем, які постають перед марке-
тологами в процесі створення образу продукту та механізмів його 
просування, виділяють такі особливості «країни-імпортера»: 

наявність на ринку аналогічного продукту; �
законодавчі вимоги до продукту; �
особливості митного режиму та квот; �
об’єм попиту на ринку; �
інші [1]. �
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Але фактично ці аспекти слід враховувати при просуванні і на 
внутрішньому ринку. Більш вагомим фактором у створенні мар-
кетингової кампанії є врахування особливостей менталітету або 
інших соціально-культурних аспектів життя у країні, де плануєть-
ся поширювати товар чи послугу. Яскравий приклад явища, яке є 
поширеним у маркетингу пострадянських країн, – об’єктивація. 
Цей термін пояснюється як «зображення об’єктом чогось, що на-
справді є людиною». 

Найчастіше прикладом цього явища у рекламі є зображення 
жіночого тіла як сексуального об’єкта та навмисне використання 
його як звичайного предмета [2].

уже декілька десятирічь жінки були об’єктивованими, тобто 
маркетологи створили певний образ «жінки-барбі», яка відпо-
відала певним критеріям, щоб простіше продавати продукти як 
чоловікам (використовуючи цей образ як засіб привертання ува-
ги), так і жінкам (вимушуючи їх покупати продукти, які допомага-
ють відповідати цьому образу). Такий засіб був дуже поширеним, 
оскільки є досить простим та ефективним, а з розвитком техно-
логій та засобів редагування навіть став ще простішим. Але з ча-
сом суспільство «західного світу» визнало це за проблему: органі-
зації, які відстоюють права жінок та рівність з чоловіками, почали 
привертати увагу до цієї проблеми, що з часом призвело до зміни 
у соціальному відношенні до об’єктивації [3].

Декілька великих брендів (наприклад, dove та Aerie) віді-
йшли від зображення жіночого тіла як ідеального та штучного 
об’єкта та перейшли до відображення дійсності, назвавши цей рух 
«Photoshop free».

Згідно з аналізом Gd-iQ, у якому були досліджено образи жін-
ки у фільмах і популярних рекламних проектах, за 10 років вико-
ристання жінки у відвертому одязі стало менш популярним вдві-
чі; віковий діапазон зображених жінок зріс, а зображення жінки 
як самостійної, працевлаштованої та просто інтелігентної особи 
стало більш поширеним [4].
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Таким чином, можна стверджувати, що наразі у цивілізовано-
му світі поширюється тенденція до боротьби з сексизмом у мар-
кетингу взагалі та з об’єктивацією зокрема. 

На жаль, через певні особливості історико-культурного про-
цесу ця тенденція не є притаманною для україни та вітчизняних 
маркетологів. у країні все ще поширені певні гендерні стереоти-
пи, які дуже вдало використовуються вітчизняними маркетолога-
ми для просування товару на внутрішньому ринку. Це має певний 
ефект, але створює декілька проблем для формування образу то-
вару та бренда на зовнішньому ринку. 

По-перше, таку практику просто неможливо використовувати 
на ринку, де всі конкуренти вже поступово переходять на форму-
вання толерантного відношення до всіх гендерів. При цьому слід 
розуміти, що вони роблять це не з ідеологічних мотивів, а тому, 
що суспільство дає запит на таку діяльність. Тож навіть у випадку, 
якщо ми досягнемо рівня виробничої конкурентоспроможності 
з товарами або послугами на європейському ринку, споживач орі-
єнтуватиметься на вибір тієї компанії, яка більше відповідає його 
ідейним вподобанням та, за його думкою, більше розвиває су-
спільство. Якщо наші маркетологи продовжуватимуть притриму-
ватися дійсної маркетингової політики, то з часом вони можуть 
програти ринок, саме через невірно обраний план просування. 

По-друге, сучасні інформаційні технології не дозволяють змі-
нити образ бренда дуже швидко, оскільки  користувачі завжди 
можуть подивитись минулі маркетингові кампанії та оцінюють 
його за більш довготривалий період. Тож слід враховувати, що 
використання об’єктивації як засобу маркетингового просуван-
ня товару накладає певний образ на продукт в очах споживача. 
Тобто, звісно, українськи агенти з просування можуть використо-
вувати різні підходи для внутрішнього та зовнішнього ринку або 
просто змінити маркетинговий підхід перед виходом на міжна-
родний ринок, але залишається відбиток на історії бренда та його 
сприйнятті. 
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Проаналізувавши наявну інформацію, можна зробити висно-
вок: об’єктивація – це засіб, який дозволяє легко та швидко зму-
сити людей робити певні речі, які є вигідними для виробників та 
маркетологів, оскільки використовують базові природні інстинк-
ти. Цей засіб був поширений на заході, але з часом, із розвитком 
ідей рівноправ’я, він став непопулярним у суспільстві, що помітно 
у сучасних маркетингових дослідженнях та тенденціях. В украї-
ні цей метод просування товару також знайшов велику кількість 
«прихильників», але, на відміну від західних ринків, використо-
вується й понині. Така тенденція може стати проблемою для ві-
тчизняних продуктів у найближчому майбутньому, оскільки за 
умови виходу на європейський ринок засоби просування товару 
можуть зіграти найважливішу роль, враховуючи виробничу не-
ефективність українських підприємств порівняно з іноземними. 
Таким чином, стає очевидним необхідність боротьби з явищем 
об’єктивації на всіх рівнях регулювання цього аспекту.
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